

## 那一刻的美

鄞州区董山小学507班

生活中的点点滴滴带给我们许多灵感,笔尖随着意识流淌。时间为墨,心为笔,我们记录下每一次的感动,让那一刻的美好,在笔端流淌。我们一起徜徉在文字的世界里,尽情抒写。此刻,我们的话语在这里酿成铅字。

指导老师 张海霞

好



## 难忘之旅

陈子烁(证号 2206631)

妈妈带我走过许多地方,让我印象最深的就是大西北之行了。旅途的第二天,我们来到了位于青海省乌兰县的茶卡盐湖。作为天然结晶湖,茶卡在藏语中是盐池的意思。妈妈告诉我,茶卡盐湖所在的海西蒙古族藏族自治州是浙江人援建的,为了表达对浙江援青的感谢,这绝美的风景对浙江籍游客免费开放。这让作为浙江人的我深感自豪。

我们到达茶卡时,天气预报中的小雨并未如约而至,我不免庆幸这里的天气变幻莫测。

进入园内,坐上观光小火车,一路饱览美景。清新的空气,淡淡的云彩,轨道两边清澈的湖水,视线所及之处都是明亮一片。随着火车的鸣笛声,我们到达了景区最美的湖泊——天空壹号。从远处看,它似一面镜子漂浮在无边无际,远山、蓝天、白云倒映其中,如一面魔镜,使天地颠倒。

我迫不及待地想要融入其中,盐湖的水很浅,可以清晰地看清湖底每一朵盐花。我迎着微风,漫步在湖面上,身下的倒影是另一个自己,他和我露着同样的微笑,迈着相同的步子,在不同的世界天空中探索遨游……

一整个下午,我们都在湖中乐此不疲地玩盐沙,风一吹,盐水就会风干成为结晶,白乎乎一片,特别好玩。

天边露出了美丽的夕阳,到了该告别的时刻了。我们意犹未尽地上岸,再一次坐上了观光小火车,驶向离别的站点。

## 三角形

刘柒雯(证号 2206629)

三角形,边数少,奇妙多。

无论多小,

只要两边合作,

绝对强于另一边;

无论多大,

只要两边不合作,

绝对弱于另一边;

三边合,打败无数边。



## 暮色

屠锦泽(证号 2206634)

## 麻辣水饺

李炎(证号 2200630)

我心血来潮,想自己动手做一下这道美食。首先,在锅里倒一点水。然后,把一些水饺下锅。每次水沸腾时,就得倒一次水,并用锅铲搅一搅水饺。不然,它们会粘锅。等到水饺在水里跳舞时,便可以配制汤汁了。我倒了一些米醋、酱油,加一点儿味精,再放一点儿葱花和芝麻。接着,加上火鸡面酱和辣油就大功告成啦!最后,将汤汁和水饺汇合到碗里,这道菜就完成了!

我把它端到了桌上,被这道惊艳的麻辣水饺惊呆了。它白里透红,红色的辣椒点缀在一只雪白的水饺上面,如同绣着精美图案的红色大衣,披在一位位饺子仙女身上,美不胜收。这时,我感觉我也成了一只水饺,和它们一起愉快地聊天。

看着美丽的“水饺仙女”,闻着喷香的味道,我终于忍不住了,拿起筷子,夹起一只水饺,放进我的口中。顿时,我飘飘欲仙:外皮麻辣至极,对我这个辣味爱好者来说,简直像走上了人生的巅峰;里面的馅是玉米鲜肉味的,软软的,脆脆的,真是太好吃了!尽管已经嚼碎下肚了,不过那股麻辣的味道依旧在我的嘴里不停地盘旋。吃了一只,我又忍不住吃了下一只。不一会儿,整盘水饺就被我消灭掉了,可还是意犹未尽。

## 不速之客

林仪澜(证号 2206627)

一天清晨,我家窗台前来了一个不速之客。随着它的到来,每个早晨迎接的都是悦耳的鸣叫声。

过了一段时间,它美妙的叫声忽然变得丰富起来。再过了一段时间,鸣叫声似乎变得越来越短促。我感觉这位老朋友忙碌起来了。出于好奇,我开始打开窗户观察:它在不停地来回飞行,一会儿衔着树枝,一会儿衔着细泥,在我的窗台上不断地堆放“杂物”。看着这个“杂物堆”越堆越大,我渐渐发现它竟然是在搭建鸟窝。

没过多久,它的作品完成了。又过了一段时间,我惊奇地发现它不再叽喳吵闹了,竟安静地待在鸟窝里,眼珠子在眼眶一直转动着,左顾右盼地观察周围。我猜想它可能是在孵化宝宝。过了一些日子,“叽喳叽喳”再次热闹起来,夹杂着稚嫩的“啾啾”声。果然,它的身体下面,有三四只可爱的小雏鸟,探头探脑的。它开始变得更加忙碌起来,不断地来回飞行,嘴对嘴投食给它的小宝宝。这些小雏鸟,一天天地长大,羽翼开始丰满起来,身体肉嘟嘟的,叫声也清脆起来。

看着可爱的小鸟慢慢蜕变成成长,我在它们身上看到了我和妈妈的影子。妈妈的唠叨声感觉一下子柔和了许多,这也是我心里最美好的声音。

## 我的乐园

徐旖(证号 2202021)

浩渺的大海是鱼儿的乐园,静谧的森林是虫儿的乐园,蔚蓝的天空是鸟儿的乐园……而我的乐园在我的小书房。

我的书房面积不大,却十分精美,它就像个聚宝盆,让人喜爱不已。书房布置也很简单,一张乳白色的长方形书桌,桌面上放着一盏台灯,一些学习文具和一个放我平时常用书籍的三角铁收纳架。书桌上方是横竖交杂的木质书架,最上层放着我小时候的照片,每当我看到它们时,脑海里都会浮现那会儿天真稚嫩的模样;第二层放着我喜爱的书和最近在看的书,最近我又在回味那套充满了智慧与风趣的《遗憾的进化》;第三层放着我平时用来查阅的资料书和常用到的参考书。它们被我认真地归类放置在了各自的位置上。

小书房也是我的“老师”,“腹有诗书气自华,胸藏文墨怀若谷”就是“他”告诉我的。平时我完成作业后,“他”就会在我耳边轻声地说:“去看会儿书吧。”我就随手拿来一本津津有味地读了起来,我从《佐贺的超级阿嬷》中领悟到了,无论怎样的生活都应积极乐观向上,学会笑对人生;从《另一个赛场》中明白了最艰难的比赛是与自己的较量,要看清自己努力的方向,朝着梦想的目标努力奔跑……

## 台风

陈学晟(证号 2206626)

新闻里说台风要来了,我看向窗外,天空还是晴空万里,像一面镜子似的干净,丝毫看不出台风的影子。

不久,天空好像换了一张面孔,变得黑压压一片。风呼呼地吹着,吹过树木,树正与它顽强地斗争,树把背挺得直直的,但于事无补,还是被风吹得东倒西歪。风又去“欺负”公园中的小花,把它们吹得弯下腰。风还是个淘气的孩子,它跑到人们的阳台。人们还没来得及收进屋子里的衣服,被风吹得漫天飞舞。

风想休息片刻时,雨来了。雨先是一滴滴落下来,随后,它们便抱成一团,用力打在地上。最后,直接拿来一个大桶,让雨水倾泻下来,于是真正的倾盆大雨来了。人们纷纷撑起雨伞,忙着跑去避雨,没带伞的人,瞬间就成了落汤鸡了。

“谁怕?一蓑烟雨任平生。”这让我想起了苏东坡的词,他跟朋友们在沙湖道中遇到了雨,但他们没有雨具,其他人都急匆匆跑去躲雨,但只有他,穿着蓑衣草鞋悠闲自在地在雨中穿梭。台风总会过去的,困难也总会过去的,我们无需惧怕它。

## 多彩生活

## 钓鱼

宁海县桥头胡中心小学406班

林宇航(证号 2212478)

指导老师 葛思思

今天,风和日丽,我和爸爸准备去钓鱼。我手中的钓竿还是我亲自安装的呢!一根黑色的竿子,下面连接着一根又细又长的绳子,线上穿着几颗不起眼的小珠子,你可别看这些小珠子,它们动起来,就是提醒我们鱼来了。小珠子下面,挂了一个钓钩。过了一会儿,我们就到达了目的地,钓鱼活动正式开始了!

首先,我蹲起马步,拿着线,用力向前甩。钩子没甩进水里,而是甩到了我的屁股上,但我还是勉强笑着,不过,我没有气馁,再试了一次。“耶,我终于成功了。”接下来就是考验我耐心的时候。时间一分一秒地过去了,我看着天空中洁白无瑕的云朵,自由自在舞蹈的蝴蝶,心想:“鱼什么时候才能上钩?”我边想边急躁地跺了跺脚。爸爸知道我耐不住性子了,对我说:“钓鱼不能心急,不然水中的鱼会被吓跑的。”听了爸爸的话,我马上安静下来,生怕到手的鱼就这么溜走了。突然,我发现线上的珠子轻轻颤动了一下。我拿紧竿子,往上一甩,“哇,好大一条鱼!”慢慢地我渐入佳境,开始享受这个等待鱼儿上钩的过程了。

这次钓鱼,我明白了个深刻的道理:无论做什么事情,只要有耐心,就一定会成功!

## 激烈的运动会

宁海县桥头胡中心小学604班

林博文(证号 2212497)

指导老师 何聪娟

一年一度的运动会开始了,运动员们个个兴致勃勃,神采飞扬,早早来到学校等候着。

我很荣幸成为运动会志愿者之一,耐心地等待着裁判员分配任务,最后我被分配到了终点司线员。

没过多久,运动员们在各位领队的带领下入场了,操场上顿时人声鼎沸,热闹非凡。我们拉好“警戒”线,期待着比赛开始。随着一声枪响,100米跑步比赛开始了。运动员像离弦的箭一样朝我们“飞”过来,哨声、跑步声、加油声、呐喊声响成一片。随之我也紧张起来,生怕手中的终点线从我手心跑出去,便拽得死死的。突然,有一位运动员脱颖而出,与他们拉开了好几个身位,以闪电般的速度向终点奔来。结果显而易见,那名运动员赢得了比赛的冠军。

最激烈的是下午4×100米接力赛。我们班被分到了B组,比赛的哨声快要打响了。这时,运动员们的脸绷得紧紧的,半蹲着身子,头转向后方,目光注视着后一位同学。“砰”的一声枪响,运动员们个个争先恐后地向前冲,生怕比别人慢一拍。第一、二棒我班领先。在传递第三棒时掉棒了,但我们并不气馁,不减兴致,运动场上,不断地欢呼,不断地鼓掌。嗓子喊哑了,手掌拍麻了,我们还觉得不能够表达自己心里的那股劲儿。虽然我班总成绩只得了第三名,但我觉得在比赛中赛出风格才是关键!